

ZAŽIJETE VÍKEND JAKO MILIARDÁŘI?



V EUROJACKPOTU HRAJEME O 2,040 MILIARDY
A S PLNÝM TIKETEM NAVÍC O VÍKEND SE SOUKROMÝM LETADLEM.
VÍCE SE DOČTETE NA STRANĚ 5.

**EURO
JACKPOT**

metro

Pátek, 3. května 2019
Č. 85, www.metro.cz
Volný prodej 6 Kč
/ ostatní distribuce
Svátek slaví: Alexej

mojemetrom | denikmetro

Stěhování od rodičů brání vyšší ceny bytů

Mamahotely. Sedm z deseti mladých lidí zůstává v rodném hnízdě. **Vlastní bydlení.** Za jeho nedostupnost mohou vysoké částky za metr čtvereční i stále rostoucí úrokové sazby ze strany České národní banky STRANA 2



Hokejisté i realizační tým klubu Oceláři Třinec slavili zisk mistrovského titulu jízdu otevřeným autobusem ulicemi města. ČTK

„Oblečení je velká nuda“

Europoslanec Jan Zahradil, který chce obhajovat svůj mandát v nadcházejících volbách, odpovídá v rozhovoru nejen na to, kolik času tráví v Bruselu, ale i jak vychází se svými kolegy. STRANA 6

V boji o titul jde do tuhého

Komentátor O2 TV Jan Homolka glosuje začátek nadstavbové části fotbalové ligy. V ní se rozhodne nejen o držiteli titulu, ale také o tom, kdo si zahraje příští rok v evropských soutěžích a kdo sestoupí. STRANA 14



kika

DOMOV VAŠEHO ŽIVOTA

Crazy days

SLEVY AŽ
-80%

e-SHOP

více na www.kika.cz

Vyšší úroky přeji mamahotelům

Extrémní ceny bytů brání mladým lidem stěhovat se od rodičů.

Shánění „startovacího bytu“ se pro lidi mezi 26 až 36 lety, kteří by chtěli založit rodinu, v posledních letech neliší příliš od předlistopadových dob. Zatímco tehdy kvůli pomalé výstavbě zaručovaly získání bytu především známosti na bytovém odboru radnice nebo „angažovanost“, teď jsou jediným kritériem finance. A ty jsou pro značnou část mladé generace často zcela nedosažitelné. „V Praze se za posledních patnáct let postavilo jen osmdesát tisíc nových bytů, což absolutně nestačí poptávce,“ říká makroekonomický analytik Michal Skořepa. „Dalším důvodem vysokých cen bytů je i nedostatek obecního nájemního bydlení,“ dodává Skořepa. Od roku 1995 klesl počet bytů, které mají ve správě radnice, ze 36 na 13 procent veškerého bytového fondu.

K nedostupnosti finančně přijatelného bydlení přispívají jak vysoké ceny za metr čtvereční, tak stále rostoucí

Další zdražování

2

Na tolik procent zvýšila včera ČNB úrokové sazby. Zdražení úroků navýší domácnostem půjčky na bydlení, firmám zase přinesou dražší úvěry na investice a provoz. Základní sazba je na nejvyšší hodnotě za posledních deset let.

úrokové sazby ze strany České národní banky. Ty se po včerejšku opět pohnuly směrem vzhůru.

Posunou zřejmě úroky hypoték poskytované komerčními bankami na tři procenta. Hypoteční banky se snaží na rostoucí ceny a úrokové sazby reagovat různě. Například

Česká spořitelna zavedla nově speciální hypotéku pro ty, kteří si chtějí pořídit své první bydlení. Omezením není věková hranice, pouze fakt, že klient žádnou další nemovitost nevlastní.

„Předpokládáme ale, že většina žadatelů stejně nevyužije maximální výši půjčky, ta je pět milionů korun,“ podotýká Radek Vachulka, manažer bydlení České spořitelny. Průměrná výše hypotéky se v Česku pohybuje kolem dvou milionů korun. Vyšší částky jsou totiž, i s ohledem na zvyšující se úroky, mimo možnosti žadatelů. Pro více než pětinu mladých lidí mezi 26 až 36 lety je podle agentury Ipsos hlavním problémem výše ročního příjmu, který banky při žádosti o hypotéku požadují. **PAVEL HRABICA**

V Praze vzrostly ceny bytů za pět let až o polovinu

Odhady mladých lidí žijících v „mamahotelech“ u rodičů se značně liší. Podle NMS Market Research to je až 70 procent.

- Ve vlastní nemovitosti žije podle agentury Ipsos jenom třetina z mladých Čechů.
- Za bydlení vydají mladí lidé

v průměru od pěti do deseti tisíc korun měsíčně. Jedná se asi o čtvrtinu jejich pravidelného příjmu.

- V hlavním městě vyskočila cena za metr čtvereční bytu za posledních pět let o padesát procent a blíží se k 80 tisícům korun v průměru.

Krátce



Strihání ovcí. Začala další náročná práce na horách. **ČTK**

Konec farmářů v Krkonoších

Už i na horách skončila zima a třeba v Krkonoších začíná strihání ovcí.

S touto činností, která není jen turistickou atrakcí, ale především nezbytností, začal spolu se svými pomocníky farmář Jindřich Kohout v Javořím dole nad Pecí pod Sněžkou. Podle Kohouta je hospodaření v Krkonoších rok od roku obtížnější. Zvyšují se náklady na provoz, ten jen třetinou pokrývá ubytování v místní boudě. Bez dotací by to ne-

šlo, ale přibývá papírování. „Dotace vzhledem ke stoupající hodnotě koruny klesly, přestává to být rentabilní,“ říká Kohout. Připustil, že s hospodařením skončí. **ČTK**

Levnější byty

Projekt startovacích bytů v Pardubicích stále přitahuje zájemce. Další mladé rodiny získaly od radnice za zvýhodněných podmínek k pronájmu městské byty. Celkem jich magistrát takto udal už sto. Od projektu si politici slibují nárůst počtu stálých obyvatel. **IDNES.cz**

INZERCE

SOUTĚŽ PRO ČTENÁŘE DENÍKU METRO

VYHRAJTE

S NÁMI VSTUPENKY NA FILM **LÁSKA NA DRUHÝ POHLED!**

SOUTĚŽNÍ OTÁZKA

Kdo je režisérem filmu?

a) James Cameron b) Michael Mann c) Hugo Gélin

láskas na druhý pohled

V KINECH OD 2. KVĚTNA

Komedie o tom, že dvakrát sbalit stejnou holku není žádná sranda.



Instrukce k soutěži:

Své odpovědi zašlete do dnešní půlnoci na adresu vyhraj@metro.cz ve tvaru JIMÉNO, PŘÍJMĚNÍ, ADRESA, TELEFON, SPRÁVNÁ ODPOVĚď (A, B, nebo C), do předmětu e-mailu uveďte „Láska na druhý pohled“. Tři výherci se správnou odpovědí získají dvě vstupenky na film Láskas na druhý pohled. Výherci budou kontaktováni e-mailem do 3 pracovních dnů. Více informací o pravidlech soutěže a vyzvednutí cen najdete na www.metro.cz

metro

MOJE MĚSTO, MOJE METRO

SOUTĚŽ PRO ČTENÁŘE DENÍKU METRO

VYHRAJTE

S NÁMI VSTUPENKY NA **ANIMAL TECH!**

SOUTĚŽNÍ OTÁZKA

Které plemeno patří mezi masný skot?

a) limousine b) jersey c) holštýnský skot

TECHNOLOGIE PRO CHOV HOSPODÁŘSKÁ ZVÍŘATA MYSLIVOST

12. – 15. 5. 2019

VYSTAVIŠTĚ BRNO



ANIMAL TECH
MYSLIVOST
www.animaltech.cz

Instrukce k soutěži:

Své odpovědi zašlete do dnešní půlnoci na adresu vyhraj@metro.cz ve tvaru JIMÉNO, PŘÍJMĚNÍ, ADRESA, TELEFON, SPRÁVNÁ ODPOVĚď (A, B, nebo C), do předmětu e-mailu uveďte ANIMAL TECH! Pět výherců se správnou odpovědí vyhrává 2 vstupenky na ANIMAL TECH! Výherci budou kontaktováni e-mailem do 3 pracovních dnů. Více informací o pravidlech soutěže a vyzvednutí cen najdete na www.metro.cz

metro

MOJE MĚSTO, MOJE METRO

BILLA

PŘESNĚ PODLE MÉHO GUSTA.

ŘEDKVIČKY*

NAŠE ŘEDKVIČKY ROSTOU NA ČESKÝCH FARMÁCH. BRZY RÁNO JE FARMÁŘI SKLIDÍ A BEZ MEZISKLADU VEZOU ROVNOU DO OBCHODŮ. PROTO JSOU ČERSTVÉ JAKO PŘÁVĚ UTRŽENÉ. A MY JSME UŽ 27 LET VAŠIMI EXPERTY NA ČERSTVOST.

TIP

ČERSTVÉ ŘEDKVIČKY MUSÍ BÝT PEVNÉ A KŘUPAVÉ SE SVĚŽÍMI, NEOVADLÝMI LISTY.



Ředkvičky
svazek, 1 ks
Česká republika
dříve 9,90

-20%

7⁹⁰

UŽ 27 LET
JSME VAŠIMI EXPERTY NA ČERSTVOST

„Prosím ministry, mluvte za sto dní“

Premiér Babiš tlumil výroky Benešové ohledně změn na úradech.

Návrh, který by znamenal konec Lenky Bradáčové jako pražské vrchní státní zástupkyně a Iva Ištvana jako olomouckého vrchního státního zástupce, není podle premiéra a šéfa ANO Andreje Babiše „na stole“. Řekl, že nová ministryně spravedlnosti Marie Benešová s ním tento nápad neprobírala, a doporučil jí mediální zdrženlivost. Babiš tak mírnil její slova o tom, že by ráda zeštíhlila soustavu státních zastupitelství a soudů a nevyloučila konec Bradáčové a Ištvana. Babiš ale také řekl, že v delším časovém horizontu se dá o zeštíhlování struktury státních zastupitelství mluvit. „Z dlouhodobého hlediska ano. O tom se mluví

dlouho, ale to není teď na stole. Určitě to se mnou neprobírala,“ řekl včera Babiš.

Nová ministryně spravedlnosti Benešová v pondělním rozhovoru pro Lidové noviny řekla, že chce, aby věci pod jejím vedením nabraly spád. Chtěla by soudy čtyř stupňů, mezi které patří okresní, krajské, vrchní a nejvyšší, zeštíhlit. Jsou podle ní na malé Česko příliš. „Kdybychom přistoupili na třístupňovou soustavu, vrchní státní zastupitelství by šla ze hry. Muselo by to být jednotné a s tím by se zrušily i vrchní soudy,“ uvedla v pondělí.

Proti jmenování Marie Benešové ministryně se konaly v Praze a dalších městech demonstrace. Několik tisíc demonstrantů a politická opozice totiž poukazuje na to, že se Babiš snaží ovlivnit svou kauzu týkající se 50milionové dotace pro Čapí hnízdo ve svůj prospěch. To premiér dlouhodobě označuje za ne-

smysl a kauzu na objednávku, která má vyústit v jeho konec v politice.

Na protesty v Praze i dalších městech Benešová reagovala v rozhovoru pro Lidové noviny s klidem. „Protesty jsou symptom doby. Máme demokracii, takže lidé protestovat mohou, ale abych na to reagovala tak, že do funkce nepůjdu, to mě špatně znají. Opak je pravdou. Rozhodně jsem se nepolekala,“ popsala.

Stejně doporučení jako pro Benešovou má premiér Babiš i pro další nové ministry. Doporučení mediální zdrženlivosti, tedy aby teď pokud možno nic moc neříkali, má pro šéfa dopravy Vladimíra Křemlíka i průmyslu a obchodu Karla Havlíčka. „Doporučil jsem všem novým ministrům, aby měli mediální klid. Ať jdou do práce, sedí v kanceláři, obeznámí se s ministerstvem – a za sto dnů ať se vyjadřují,“ uvedl včera předseda vlády. **IDNES.cz a MET**

Piráti. Přitvrdí

„Dopravní stavby budou pod lepším dohledem,“ slíbil dopravní expert za Piráty Ondřej Polanský v pořadu Tři Impulzy na tělo. Mluvil o řešení dopravních problémů v Praze. Co magistrát pod vedením pirátského primátora Hřiba pro zlepšení špatné dopravní situace dělá? „Já si myslím, že těch pár měsíců, co v Praze ta koalice funguje, je ještě málo na to hodnotit výsledky její práce,“ uvedl Po-

lanský. „Příští týden představíme novelu zákona o zadávání veřejných zakázek. Přibude nová povinnost vést stavební deník elektronicky.“ Podle Polanského to bude velká výhoda – stát bude moci na dálku kontrolovat, co se na stavbách děje, a zmizí možnost dopisovat do stavebních deníků údaje zpětně.

Pořad Tři Impulzy na tělo poslouvejte každý všední den v 8.20 na Rádiu Impuls. **MET**



Ochráníme

S heslem „Česko ochráníme. Tvrdě a nekompromisně“ jde do květnových voleb do Evropského parlamentu hnutí ANO. Téma kampaně jsou bezpečnost, životní prostředí a sucho či dvojitá kvalita potravin. Premiér Andrej Babiš na brífinku přišel v kšiltovce s nápisem Silně Česko. Hnutí ANO chce akceschopnou Evropu. Naráží tak na neschopnost zvládnout migrační krizi. Podle Babiše by se EU měla vrátit ke svému původnímu poslání. **MAFRA**

INZERCE

Veřejná nabídka investice pro občany:

Dluhopisy e-Finance

- Investice od 30 000 Kč, úrok je vyplácen ročně
- 4,5% roční úrok u tříletých dluhopisů
- 5,6% roční úrok u sedmiletých dluhopisů

Konečné podmínky a prospekt dluhopisů schválený Českou národní bankou naleznete na www.e-finance.eu.



roční výnos
5,6%



Dluhopisy je možné objednat na www.e-finance.eu nebo telefonicky na tel.: 515 555 555

e-Finance, a.s. | 18 let zkušeností s investicemi do nemovitostí | www.e-finance.eu

Z PORTFOLIA NEMOVITOSTÍ E-FINANCE VÁM NABÍZÍME:

eFi Hotel

Apartmenty v centru Brna

Bratislavská 52, Brno
Tel. 515 555 500
www.efihotel.cz



- 88 apartmánů o výměře 25 až 140 m²
- Uzavřené parkoviště pro 70 automobilů
- Kongresový sál až pro 100 osob
- Restaurace
- Wellness, fitness a bazén
- Hotelové taxi do centra Brna zdarma

Cena již od 1 112 Kč/noc pro dvě osoby, při objednání ubytování na www.efihotel.cz použijte slevový kód: metro4

Batman slaví 80, jaký bude, až přijde za dva roky do ČR?

Jeden z nejikoničtějších komiksových hrdinů Batman debutoval na pultech novinových stánků v květnu roku 1939.

Je tomu neuvěřitelných osmdesát let, co se v amerických obchůdkách s komiksy, a v několika místních trafikách, poprvé ukázal Batman. Jeden z vůbec nejznámějších hrdinů, jací se na stránkách komiksových sešitů kdy objevili. Tehdy se ještě nazýval Bat-Man, jeho typické vozidlo – batmobil – postrádalo netradiční tvary i palebnou sílu a jeho pseudonymy jako temný rytíř či nejlepší detektiv na světě se měly mezi fanoušky teprve uchytit.

Postavě, která se od té doby

dočkala nespočtu komiksových, knižních, filmových i seriálových zpracování, vdechla v květnu roku 1939 život dvojice autorů tvořená Bobem Kanem a Billem Fingerem. Stalo se tak pod hlavičkou jednoho z největších komiksových vydavatelství v historii – Detective Comics neboli DC. Společně s o něco „starším“ Supermanem pak posloužili komiksovému žánru jako jeden ze základních kamenů takzvaného zlatého věku. Už v prvních několika číslech se objevila myšlenka, že Batman své protivníky nikdy nezabíjí, a to jako vůbec první hrdina v historii komiksu. Toto pravidlo však, k nevelké radosti většiny fanoušků, opakovaně porušují filmoví tvůrci, kteří dobrodružství netopýřího muže převádějí na velké plátno.

Právě další filmové zpracování jeho dobrodružství je nyní předmětem vášnivých diskusí. Studio Warner Bros



Hrdinu ve filmu Batman začíná hrát Christian Bale. WARNER BROS

před časem oznámilo, že chystá nový film s oblíbeným superhrdinou. Snímek nazvaný jednoduše The Batman má do českých kin přijít 25. června 2021. V titulní roli se však již neobjeví herec Ben Affleck, který si postavu zahrál ve snímcích jako Batman versus Superman: Úsvit spravedlnosti, Sebevražedný oddíl či Liga spravedlnosti. Nový příběh se má totiž po finančním neúspěchu posledního filmu raději za-

měřit na mladou verzi hrdiny a jeho přerod v legendárního bojovníka za spravedlnost v netopýřím kostýmu.

O představiteli titulní role tvůrci, v čele s režisérem snímkem Mattem Reevesem, jenž natočil snímky jako Cloverfield (Monstrum) nebo poslední dva díly Planety opic, zaryté mlčí. V kuloárech se v minulosti hovořilo například o hercích jako Armie Hammer, Jake Gyllenhaal či Jon Hamm. Reži-

sér Reeves ale, zřejmě v následujících týdnech, jméno odhalí. Spekuluje se, že půjde o nějakou neokoukanou tvář. Zaměřit by se podle svých slov chtěl spíše na detektivní pojetí. Ve filmu se také údajně objeví několik dosud na filmovém plátně neviděných „batmanovských“ padouchů.

Ať už znáte netopýřího muže ze stránek komiksových knih jeho tuzemského nakladatelství BB/art, či Crew, civilní trilogie režiséra Christophera Nolana, nebo vás s dětmi rozesmál ve snímku LEGO® Batman, nelze mu upřít jeho ikončnost. Kdo je Batman (a jak zhruba vypadá), vám v současnosti zvládnou popsat jak malé děti, tak babičky z vesniček. Ačkoli je mu teprve osmdesát, do důchodu se Batman zatím nechystá. A společně se svým hrdinským kolegou Supermanem má dobře nakročeno k nesmrtnosti. **FILIP JAROŠEVSKÝ**

INZERCE

KAM BYSTE SI ZALETĚLI JAKO MILIARDÁŘI?

V Evropě je spousta krásných míst, třeba Řím, Paříž nebo Barcelona. Chtěli byste je poznat v miliardářském stylu?

Díky Eurojackpotu můžete. Hrajeme v něm totiž o prodloužený víkend se soukromým letadlem, kterým můžete vyrazit do kterékoli evropské destinace. Stačí vsadit plný tiket na 3. května.

Do hry se mohou zapojit jen sázející z ČR a sedm z nich se bude v pátek zaručeně radovat z výhry. Zkusíte to i vy?



EURO JACKPOT

V EUROJACKPOTU 3. 5. HRAJEME O 2,040 MILIARDY



Můj bruselský šatník je nejvíc plný „úřednických montérek“

Deník Metro oslovil před eurovolbami (24. a 25. května) sedm europoslankyň a europoslanců, kteří reprezentují sedm politických stran a hnutí – dvě ženy a pět mužů. Každý z nich dostal jedenáct stejných otázek. Dnes odpovídá Jan Zahradil, europoslanec za ODS.

Co jste našel v kanceláři po svém předchůdci?

Já jsem tu kancelář zdědil sám po sobě, protože jsem byl znovuzvolen. Takže žádné nepříjemné překvapení tam na mě nečekalo.

Jak dlouho jste se učil cestu do své kanceláře?

Když jsem se do Evropského parlamentu dostal úplně poprvé, což bylo před patnácti lety, tak mi to nějaký čas zabralo. Zejména v Bruselu, kde jsou chodby delší a složitější, a neustálé stěhování kanceláří z jednoho patra do druhého tomu na přehlednosti nepřidávalo. Ve Štrasburku je orientace o něco jednodušší, ale to není důvod pro to, abychom každoměsíční stěhování do Štrasburku nechťeli zrušit.

Co děláte, když se v Bruselu nudíte?

Když se nudím při jednání pléna, tak si ho pustím na obrazovce v kanceláři v přímém přenosu a mohu při tom třeba vyřizovat poštu, psát proje-

vy nebo se věnovat četbě nějakých parlamentních materiálů. Poslanci nejsou povinni sedět v plenární místnosti od rána do večera, obrazovka v kanceláři je někdy velmi užitečná. Samozřejmě i nějaká kultura se v Bruselu dá najít, i když musím přiznat, že pokud jde třeba o nabídku koncertů, nesnese Brusel srovnání s Prahou, a to přesto, že je to „hlavní město“ Evropské unie.

Co je ve vašem bruselském šatníku?

V mé skříni se nachází několik souprav takzvaných úřednických montérek, což je oblek nebo kombinace saka s kalhotami. Takhle tu zpravidla chodí oblečení všichni, nějaké extravagance opravdu nenajdete. Vlastně je to docela velká nuda.

Největší trapas, případně jiný zážitek?

Zrovna nedávno při večerním zasedání se projednávala jedna smlouva EU s Vietnamem o vývozu dřeva. Měl ji uvádět jeden ze členů Evropské komise. Sáhl do tašky, vytáhl si projev, který byl určen k úplně jinému tématu, a začal ho číst. Teprve asi po minutě si uvědomil, že mluví k úplně jinému bodu. Omluvil se, strčil projev zpět do tašky a další minutu v ní hledal ten správný projev. To už se smál celý sál.



Jan Zahradil je europoslancem od roku 2004.

MAFRA

EUROVOLBY 2019

Jak snášíte odloučení od rodiny a domova?

Je to asi stejné, jako když někdo pracuje v nadnárodní společnosti. Od pondělí do pátku je v zahraničí a na víkend se vrací domů. Já to dělám také tak. Rodina se mnou do Bruselu nejezdí, a když si to spočítám na čas strávený tady a doma, tak to vychází zhruba půl na půl.

Pomáhali vám „mazáci“ v prvních týdnech v EP?

Já jsem měl tu výhodu, že už od roku 1998 jsem do Bruselu jezdil jako spolupředseda Stálé parlamentní delegace mezi českým a evropským parlamentem, takže jsem si ještě před svým prvním zvole-

ním stačil to prostředí důkladně „obšlápnout“.

Váš největší úspěch?

Jednoznačným úspěchem je to, co se tu dosud nikomu z nových členských zemí nepodařilo. Vydupali jsme z bodu nula poslanceckou skupinu, která je třetí nejsilnější v Evropském parlamentu. Současně jsme založili i celoevropskou politickou stranu, a hodně jsme přispěli k celkové změně atmosféry a politiky v EU. Je to důkaz toho, že existuje rostoucí poptávka po realističtějších způsobu evropské integrace.

Kdo a za co vám nejvíc vnadal a nadává?

Často se kolem nějakého návrhu směrnice rozpoutá vlna nesouhlasu, potom nám

v mailových schránkách přistávají doslova tisíce prefabrikovaných mailů se stejným textem, pouze podpisy se liší. Bylo tomu tak při projednávání smlouvy ACTA (ochrana duševního vlastnictví – pozn. redakce), a nyní se něco podobného děje okolo směrnice o autoritářských právech na digitálním trhu. I když je to někdy emotivní, bereme tyto názory vážně, protože vyjadřují obavy z některých ne úplně domyšlených opatření.

Šli by čeští europoslanci společně třeba na pivo do hospody?

Máme dvanáctkrát do roka společné pracovní snídaň, kde se pokoušíme najít společný zájem. Ale to, že jsme Češi, ještě neznamená, že se spolu musíme nutně kamarádit i mimo pracovní dobu. Přátele si přece vybíráte podle jiných kritérií, než je národnost. Když jde ale o české zájmy, často se dokážeme dohodnout.

Kdybyste musel mít na svém autě SPZ na přání, co byste si na ni nechal ve psat?

Nikdy jsem o něčem takovém ani na okamžik nepřemýšlel, ale když už bych musel, tak by to bylo jednoznačně ECR 2009. Je to jméno naší frakce, na kterou jsem opravdu hrdý, a rok jejího založení. **PAVEL HRABICA**

INZERCE

Cesta za zážitky začíná s aplikací Vlákem na výlet



Inspirujte se na www.cd.cz/vlakemnavylet nebo si rovnou stáhněte aplikaci.



České dráhy
Národní dopravec



Chce se setkat s Kimem

Japonský premiér Šinzó Abe je připraven setkat se se severokorejským vůdcem Kim Čong-unem s cílem navázat diplomatické vztahy mezi oběma zeměmi. Pro schůzku si nestanovuje žádné předběžné podmínky. Japonsko patřílo doposud k zemím, které zastávají tvrdý postoj vůči severokorejskému diktátorskému režimu. Premiér Abe ale v poslední době rétoriku vůči KLDR zmírnil. AP

Zelenského žena získala levně byt

Nemovitost na anektovaném Krymu manželé údajně nevyužili.

Manželka nově zvoleného ukrajinského prezidenta Ole-na Zelenská koupila luxusní apartmán od oligarchy Oleksandra Burjaka za polovinu tržní ceny. Herec Volody-

myr Zelenskyj zvítězil 21. dubna v prezidentských volbách. Při kampani se prezentoval jako někdo, kdo stojí vně zámožné elity, která převládá ukrajinské politice.

Neobvykle výhodná koupě nemovitosti v luxusním komplexu na Krymu za přibližně 3,8 milionu korun se manželce zvoleného prezidenta podařila v roce 2013, tedy rok před ruskou anexí. Burjak nyní čelí podezření, že tune-

loval jím spoluvlastněnou banku Brokbizněsbank. Podle volební komise se oligarcha také podílel na Zelenského prezidentské kampani.

Zástupci Zelenského koupili za nižší cenu odmítli. „Nemovitost byla koupena za tržní cenu. Na Ukrajině pak byly zaplacený veškeré daně a poplatky. Kvůli nezákonné anexi Krymu Ruskem rodina Zelenských nemovitost nikdy neužívala,“ uvedli. **ČTK**

Krátce

Odstoupil kvůli vrahovi

Kyperský ministr spravedlnosti Jonas Nikolau se včera vzdal funkce kvůli pochybením v případě sériového vraha, který zabil sedm cizinek a dětí.

Kniha se stala bestsellerem

Zpráva zvláštního vyšetřovatele Roberta Muellera o Donaldu Trumpovi, Rusku a prezidentské kampani se v USA zařadila mezi nejprodávanější. Během

minulého týdne se prodalo na 42 tisíc výtisků, čímž překonala všechna díla literatury faktu. Američané na ni byli po masivním pokrytí Muellerova vyšetřování tak zvědaví, že ji kupují bez ohledu na to, že je na webu dostupná zdarma. **ČTK**

INZERCE

Diesellový vůz může ohrožovat zdraví posádky

Pokud jezdíte naftovým autem, nepodceňujte jeho technický stav! Měření českých vědců prokázala, že vůz s poškozeným emisním systémem vypouští do kabiny rakvinotvorné látky.

Výzkum odborníků ČVUT a ČZU prokázal, že vůz s odstraněnou filtrační vložkou DPF vypouští v běžném provozu do kabiny karcinogenní mikročástice. Simulovány byly běžné situace, jako je nasedání dítěte, či výjezd z podzemních. Přímě v kabině vozu s vymontovanou vložkou DPF byly naměřeny koncentrace pevných částic až 420x vyšší, než se nachází hned u výfuku vozu s funkčním DPF, znečištění v úrovni hlavy dítěte v sedačce dosáhlo až 2,1 milionu částic v jednom cm³ vzduchu. Zvýšená koncentrace pevných částic se v interiéru vozu navíc drží ještě několik dalších minut. Částice jsou tak malé, že pronikají do interiéru vozu i přes filtr klimatizace a dveřní těsnění. Mikroskopické částice významně ohrožují lidské zdraví, jelikož nejsou zachyceny v horních dýchacích cestách, ale dostanou se až do plicních sklípků a odtud přímo

do krevního oběhu, pronikají také podél čichového nervu do mozku.

O nefunkčnosti DPF vašeho vozu přitom nemusíte vůbec vědět. Zejména v případě, pokud jste auto kupovali jako ojeté v bazaru. Dosluhující filtr totiž mohl předtím někdo odstranit. Proč? DPF jsou velice sofistikovaná zařízení obsahující platinu a mohou být velmi drahé (i přes 100 000 Kč). Některé automobilky umí díky optimalizaci výrobního procesu nabídnout kvalitní značkové DPF za přijatelné ceny. Například pro Škodovky jako Octavia II, Roomster, Yeti, Fabia II, Rapid, či Superb II koupíte přímo v autorizovaném servisu DPF za necelých 13 000 Kč.

Pokud máte pochybnosti anebo má vaše auto zakouřený výfuk, nechte si stav DPF raději zkontrolovat. Nejlépe ve značkovém servisu pomocí moderních diagnostických přístrojů.



Měření probíhalo na špičkově vybaveném pracovišti Technické fakulty ČZU.



Přímě v kabině vozu byly naměřeny vysoké koncentrace karcinogenních pevných částic.



Měření prokázala, že vůz s odstraněnou vložkou DPF vypouští karcinogenní částice přímo do kabiny.



Z DPF testovacího vozu byla odstraněna voštinová keramická vložka s drahými kovy.



Montáž DPF je komplexní úkon s řadou kroků. Aby filtr bezvadně fungoval musí být provedena precizně, nejlépe v autorizovaném servisu.

Učitelé smějí na Floridě nosit do školy zbraně

Ve školách sloužil policista nebo ozbrojený strážce.

Zákonodárci na americké Floridě schválili návrh nové normy, která je reakcí na loňské krveprolití ve střední škole ve floridském Parklandu. Učitelé v tomto americkém státě budou moci nosit do tříd

a učeben zbraně, aby mohli zakročit v případě hromadné střelby. Očekává se, že republikánský guvernér Ron DeSantis zákon podepíše a umožní tak učitelům začleněným do dobrovolnického programu stát se ochránci porádku na školách.

Loni v únoru zastřelil v Parklandu mladík vyzbrojený poloautomatickou puškou sedmnáct lidí a stejný počet dalších zranil. Spojené stá-

ty poté zaplavila vlna masových protestů, při nichž většinou mladí lidé požadovali omezení či úplný zákaz prodeje útočných zbraní.

Prezident Donald Trump s mocnou lobbistickou Národní asociací držitelů zbraní naopak proti tomu přišli s návrhem, aby se učitelé ve školách vyzbrojili. To odpůrci zbraní kritizovali s odůvodněním, že více zbraní bude plodit více násilí.

Florida nejprve přijala zákon, podle něhož musí být v každé škole nejméně jeden policista či ozbrojený strážce. Některé floridské školy se poté zařadily do programu, v jehož rámci se učitelé mohou po několikadenním výcviku stát dobrovolníky dohlížejícími na bezpečnost studentů. Zákon jim však až dosud nepovoloval nosit zbraně přímo do tříd, což se nyní mění. **ČTK a MET**

Krátce

Cyklon se blíží k pobřeží

Indické úřady se rozhodly v průběhu včerejší preventivně evakuovat 800 tisíc lidí žijících na východním pobřeží země kvůli blížící se bouři Fani. Meteorologové předpovídají, že živel udeří na pevninu dnes v indickém státě Urísa. Školy a univerzity tam byly kvůli bouři uzavřeny. Úřady již ve středu nařídily rybářům, aby se vrátili na pevninu. Přerušeny byly práce ve dvou velkých přístavech. **ČTK**



Ruch v ulicích na pár minut ztichl. Izraelci vzpomněli obětí holokaustu

V Izraeli se včera stejně jako každý rok na dvě minuty zcela zastavil život. Obyvatelé si připomněli šest milionů obětí holokaustu. Za zvuku sirén zůstali na svých místech stát chodci, v přeplněných ulicích zastavily autobusy a rovněž auta na silnicích zabrzdila a jejich řidiči vedle nich postáli se skloněnou hlavou. V Izraeli patří den připomínky holokaustu k nejsmutnějším v roce. Kavárny a zábavní podniky zůstávají zavřeny a rozhlasové a televizní stanice vysílají rozhovory, pořady a dokumenty s tematikou druhé světové války a vraždění Židů. Izraelské vlajky jsou spuštěny na půl žerdi. Vzpomínková ceremonie spojená s kladením věnců se následně uskutečnila v památníku Jad vašem. Zúčastnili se jí izraelští politici a ti, kteří přežili holokaust. Další podobné akce se odehrají ve školách, komunitních centrech či na vojenských základnách. Během pietního obřadu v parlamentu se tradičně předčítají jména obětí. Kantorovo středisko při univerzitě v Tel Avivu ve středu uvedlo, že násilných útoků proti Židům loni přibýlo a počet Židů zabitých při antisemitsky motivovaných trestných činech byl nejvyšší za desetky let.

2x AP

FlixBus. Koupí firmu Eurolines

Německá přepravní společnost FlixBus se dohodla s francouzskou firmou Transdev na koupi provozovatele dálkové autobusové přepravy Eurolines a vnitrostátního francouzského přepravce isilines.

Společnost rozšiřuje síť dálkové autobusové přepravy. Jednání začala 4. března a podle včerejšího prohlášení skončila 30. dubna. FlixBus

podle dohody získá veškeré aktivity Eurolines ve Francii, Nizozemsku, Belgii, Španělsku a také v Česku.

„Chceme nabízet zelenou a dostupnou mobilitu cestovatelům po celém světě. Integrace dopravních sítí Eurolines a isilines umožňují náš další evropský rozvoj,“ uvedl zakladatel a generální ředitel FlixBusu Jochen Engert. **ČTK**

Sbírají odpadky. U Everestu

Tři tuny odpadků už posbíral na Mount Everestu zvláštní tým, který nejvyšší horu světa čistí na příkaz nepálské vlády od poloviny dubna.

Hora, jež bývá označována za nejvyšše položenou skládku na světě, je poseta tunami odpadků nashromážděných za roky komerčního horolezectví.

Mezi odpadky, které čtrnáctičlenný tým posbíral, jsou plechovky, lahve, plasty i vyřazené horolezecké vybavení. Od 90. let minulého stole-

tí, kdy začaly komerční expedice, je 8848 metrů vysoký vrchol hojně navštěvován.

Horolezci však po sobě zanechávají třeba fluorescenční stany, prázdné kanystry i exkrementy.

Úklidová kampaň, která začala 14. dubna, je naplánována na pětadvacet dní. Pokračovat bude také v nadcházejících sezónách. Úkolem týmu je nyní posbírat deset tun odpadků. Úklidová četa musí vydržet dokonce až do čtvrtého výškového tábora, který se

nachází v nadmořské výšce 7950 metrů.

Znečištění odpadky není pro velehoru jedinou hrozbou. Vědci v tomto týdnu varovali, že na její vzhled má dopad rovněž globální oteplování. Ledovec Khumbu na nepálské straně zřejmě zanikne do deseti let.

Tání ledovců také odhaluje více odpadků, a dokonce těla zahynulých horolezců, uvedla na svém webu německá rozhlasová a televizní stanice Deutsche Welle. **ČTK**

Na gril házíme nejčastěji maso, úspěch slaví i sýry a omáčky

Češi si připlatí i za regionální produkty.

Venku teplo, je čas na setkávání se při grilovačkách s přáteli na chatách, chalupách či na balkoně. Zhruba třetina lidí „hodí“ na gril kuřecí maso, o něco méně strávníků si pochutná na vepřovém. Nezapomínají ani na tradiční špekáčky, jež stále patří mezi tři nejoblíbenější suroviny. „Grilované pokrmy si zpestří různými steakovými omáčkami, nakládanými okurkami, cibulkou či si k masu přidají kukuřici. Rozhodně nezapomínají ani na tradiční kečup,“ řekla Markéta Sukdoláková, junior product manager společnosti Vitana.

V posledních letech stoupá obliba opékání masa na otevřených ohništích, přičemž většina lidí griluje na vlastní zahradě nebo terase. Své mís-

to dobývají i veřejná griloviště, využívá je více než deset procent lidí.

Kromě připravených dochucovacích směsí lidé rádi dodávají šmak svým výtvořům také bylinkami, třeba tymiánem nebo rozmarýnem. I přes vyšší cenu roste obliba regionálních produktů. **MET**

Nejen maso

Do grilování se přenáší i trend vegetariánství a veganství.

- Grilují se ryby, zelenina či sýry. Těch snědí domácnosti zhruba 0,8 kilogramu za rok.

Ještě víc šťavnaté

Stále populárnější se stává i metoda úpravy, nejen masa, s názvem sous-vide.

- Jedná se o kuchařskou metodu přípravy ve vakuu, při níž se využívá vzduchotěsný obal ve vodní lázni s řízenou teplotou. Takto vakuované maso se pošíruje po různé dlouhou dobu. Většinou jde o několik hodin – někdy až 72 – při přesně vypočítané teplotě, která je nižší než bod varu. Nejčastěji při teplotě v rozmezí

55–60 °C. Zachová se tak přirozená chuť, šťáva a textura.

- Hlavní výhody sous-vide je uchování původních vlastností potravin – nemění se vzhled, barva, vůně ani obsah živin. Dalším benefitem je snadné plánování, suroviny totiž můžete mít předem připravené k další úpravě. A k neméně podstatným plusům patří úspora na surovině, protože takto připravené maso má jen minimální váhový úbytek.



Grilování je příležitost pro setkání s přáteli.

PROFIMEDIA.CZ

INZERCE



Jídlo je vášeň

A grilování je jeden velký žár, zapalte se s námi pro každodenní kvalitu. Ať už jde o maso, ryby nebo třeba pečené brambory – v Kauflandu vás čeká nepřeberný výběr na váš gril. A cena? Zůstává vždy nízká. Více na kaufland.cz/jidlo



Pro lepší týden.

Sudoku

	6	9			8			1
		2		7	6			
				4			9	
					5	6	4	
	1	6			9	2		
9	3	5						
	8		4					
			3	2		7		
3			8			2	1	

Napište svou bublinu



Napište bublinu a reagujte na sloupek na: www.facebook.com/denikmetro



Počasí

<p>DNES</p> <p>Min. 10 Max. 14</p>	<p>ZÍTRA</p> <p>Min. 7 Max. 11</p>	<p>NEDELE</p> <p>Min. 7 Max. 11</p>	<p>PONDĚLÍ</p> <p>Min. 8 Max. 12</p>
---	---	--	---

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1
Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlednutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.
Teplotní rekordy: -0,4 °C/28,3 °C
Roky výskytu: 1850/2001

Kvíz

- Britské královské letectvo posílil moderní stíhací jednoplošník v roce 1937. Šlo o letoun:
 - Gloster Gladiator
 - Supermarine Spitfire
 - Hawker Hurricane
- Český skifař Ondřej Synek získal medaile na třech olympiádách. Bronz byl z roku:
 - 2008
 - 2012
 - 2016
- V tomto městě na úpatí Rychlebských hor najdete zámek Jánský vrch. Řeč je o:
 - Jeseníku
 - Javorníku
 - Zlatých Horách
- Jediným americkým prezidentem, který na svůj úřad v historii USA rezignoval, byl:
 - Lyndon Johnson
 - Gerald Ford
 - Richard Nixon
- Současnou budovu vídeňské opery na Ringstrasse otevřela opera Don Giovanni. Bylo to v roce:
 - 1769
 - 1869
 - 1969

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? **Řešení:** 1.-c, 2.-c, 3.-b, 4.-c, 5.-b.

ČT1

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Na stopě
- 14:25 Reportéři ČT
- 15:10 Cestománie
- 15:40 Příběhy slavných... Karel Kachyňa
- 16:35 Polopáte
- 17:30 AZ-kvíz
- Soutěž pro každého
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



- 20:00 **Tajemství staré bambítky**
Pohádka (ČR, 2011). Kamera T. Kresta. Hrají: T. Klus, K. Janovičová, O. Vetchý, M. Vladyka, J. Lábus, T. Kostková, J. Čenský, P. Štěpánek

- 21:25 13. komnata Jiřího Klama
- 21:55 Všechnopárty
- 22:49 Výsledky losování Šťastných 10
- 22:50 Hercule Poirot
Detektivka (VB, 1989)
- 23:40 Kriminálka
- 00:40 AZ-kvíz
- 01:05 Objektív
- 01:35 Banánové rybičky
- 02:00 Zahradka je hra
- 02:25 Dobré ráno
- 04:55 Hobby naší doby

ČT2

- 13:00 Útěk na Papuu-Novou Guineu
- 13:55 1944: Spojenecké bombardování Le Havru
- 14:50 Hitlerovy děti
- 15:45 Zrezivělá krása
- 16:10 Nový Zéland (4/5)
- 16:55 Rodopská magie (3/3)
- 17:25 Rezavý ráj (1/4)
- 18:15 Krajinou vína (2/10)
- 18:45 Večerníček
- 18:50 Myšlení vody
- 19:20 Magické hory
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



- 20:00 **Zvěřata s kamerami (3/3)**
Přírodovědci spojí své síly s konstruktéry, aby mohli připevnit kamery na těla živočichů a sledovat ještě pečlivěji jejich svět. Ve třetím díle budou v hledáčku manty obrovské u Azorských ostrovů, medvědi hnědí v Turecku a hříďáci psi ovčích stád ve Francii

- 20:55 Velká a krásná
- 21:50 **Letecké katastrofy: Osudové zpoždění**
- 22:35 **Příběh služebnice II (2/13)**
- 23:30 Nahý mezi vlky
- Válečné drama (N, 2015)
- 01:10 **Nedě se**
- 02:05 **Krásy evropského pobřeží**

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:30 Krok za krokem VI (7)
- 12:50 Ordinace v růžové zahradě 2 (444)
- 14:05 Mentalista V (21)
- 15:00 Mentalista V (22)
- 15:55 Kriminálka Miami IX (5)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 17:35 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3670)
- 18:55 Seriál (ČR, 2019)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



- 20:20 **Jak se zbavit nevěsty**
Romantická komedie (ČR, 2016). Cukrářka Eva má problém. Vedle jejího bývalého manžela Honzy, s nímž se nedávno rozešla, se objevila jiná žena, kterou si Honza chce vzít. Eva však Honzu stále miluje a je přesvědčena, že se k ní Honza vrátí. Chce to jen maličkostí – zbavit se nevěsty. Hrají: L. Vlasáková, D. Matásek, J. Švandová, A. Kerestešová, M. Bystroň, J. Stryková, J. Plesl a další

- 22:05 **Bláznivá dovolená**
Dobrodružná komedie (USA, 2015)
- 00:05 **Mentalista V (21, 22)**
- 01:45 **Kriminálka Miami IX (5)**

PRIMA

- 12:15 Polední zprávy
- 12:30 **Policie Hamburg IV (7)**
Krimiseriál (N, 2009)
Doktor z hor:
Nové příběhy VI (6)
Bez budoucnosti 2/2.
Seriál (N, 2012-2013)
- 14:25 **Komisař Rex II (8, 9)**
Krimiseriál (N/Rak., 1994)
- 16:35 Odpolední zprávy
- 16:50 Policie v akci
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Velké zprávy
- 19:40 Divožky
- 19:55 TOP STAR



- 20:15 **Máme rádi Česko**
Zábavní pořad Máme rádi Česko se vrací! Opět prověří nejen znalosti diváků, ale především vědomosti českých celebrit. Co všechno vědí o České republice? To se dozvíte v zábavní show, kterou vás provede Libor Bouček

- 22:00 **Zabit Gunthera**
Akční komedie (USA, 2017)
- 23:55 **Komisař Rex II (8)**
Krimiseriál (N/Rak., 1994)
- 01:00 **Komisař Rex II (9)**
Krimiseriál (N/Rak., 1994)
- 02:00 **Doktor z hor: Nové příběhy VI (6)**
Seriál (N, 2012-2013)
- 03:00 **Prostřeno!**
- 04:00 **Policie v akci**

PRIMA COOL

- 12:15 Futurama III (6)
- 12:45 Simpsonovi XXIX (10)
- 13:15 Simpsonovi XXIX (11)
- 13:35 COOLfeed
- 13:45 Simpsonovi XXIX (12)
- 14:15 Simpsonovi XXIX (13)
- 14:40 **Teorie velkého třesku IX (2, 3)**
- 15:35 Futurama III (7)
- 15:55 COOLfeed
- 16:00 **Americký chopper (5)**
- 17:00 Top Gear XXII
- 18:10 COOLfeed
- 18:20 Simpsonovi XXIX (14-17)
- 20:05 Úplně debilní zprávy



- 20:15 **Válka mozků**
Sci-fi thriller (USA, 2016). Hrají: J. Uberuagová, L. Goss, J. Mack, S. Boothová, S. Hanks a další. Režie Ch. Sesma

- 22:10 **Zabíjäcká hora**
Sci-fi thriller (USA, 2011). Hrají: E. Vaugierová, A. Douglas a další
- 23:55 **Americký chopper (5)**
Seriál (USA, 2000-2004)
- 00:55 **Vikingové IV (1)**
Dobrodružný seriál (Irs./Kan., 2015)
- 01:55 **12 opic II (2)**
Sci-fi seriál (USA, 2016)
- 02:55 **Vikingové IV (1)**
Dobrodružný seriál (Irs./Kan., 2015)
- 03:55 **12 opic II (2)**
Sci-fi seriál (USA, 2016)

ÓČKO



- 06:00 Ranní fresh
- 09:00 Zpátečka
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 13:00 Věčné mladá s Terez
- 13:05 Óčko hity
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko trendy
- 14:30 Top 3 Óčko Chart
- 14:45 Óčko trendy
- 15:00 Óčko news
- 15:05 Óčko hity
- 15:30 Smash!
- 15:35 Óčko trendy
- 16:00 **Mixxxer Extra**
Speciální vydání Mixxxeru z Objeváku
- 17:00 Óčko news
Hudba, film, zábava – nikdy a nic nám neutče
- 17:05 **Novinky**
Nové klipy pěkně pohromadě
- 18:00 **Muser chart**
To nejlepší z TikTok a českého internetu
- 18:05 Óčko hity
Aktuální klipy
- 19:00 Óčko news
Hudba, film, zábava – nikdy a nic nám neutče
- 19:05 **Moje desítka**
- 20:00 Óčko hity
- 21:00 **ČZ & SK**
- 22:00 **Party ride**
- 01:00 Óčko flirt

Konečně slavné keře se „sloupem ovoce“. Pýcha zahrad v Buckinghamském paláci, 70 cm za úžasnou cenu.



Nabídka
za zaváděcí cenu:
již od méně než
145 Kč

viděli jste
na internetu
až za **690 Kč kus**

Ideální pro
✓ malé zahrádky
✓ balkóny
✓ terasy

Kilo zralého ovoce s chutí předchozího léta na dosah ruky pro blaho dětí a rodičů

Budete sbírat velké zralé ovoce ze stejného kmene po celý rok bez námahy.

Tyto keře se sloupem ovoce byly nejdříve vyšlechtěny zahradníkem pracujícím pro anglickou královskou rodinu, aby pobavily královnu a její děti. Bylo potřeba dalších 20 let na to, aby Agronomický institut ve Spojeném království udělal z tohoto stromu se sloupem ovoce keř, který se bude snadno pěstovat, bude odolný a bude nabízet neuvěřitelnou úrodu spousty ovoce z jednoho kmene. Ano, opravdu budete moci sklízet skutečné sloupce ovoce velmi rychle a ...po celý rok.

Šťavnaté ovoce s chutí předchozího léta

Tyto agronomické studie také umožnily získat ovoce s chutí předchozího léta; hezky křupavé, šťavnaté, sladké a voňavé. Ale nejužasnější bude vidět hlavy vašich sousedů a blízkých, když uvidí tyto keře na vašich balkónech, terasách nebo i zahrádkách, které budou plodit takové množství hezky zbarveného ovoce na jednom kmene. Není sebemenších pochyb o tom, že vaše děti nebo vnuci naplní už od nejútlejšího věku košíky ovocem. To vám určitě připomene krásné vzpomínky na trhání přímo ze stromů kombinujících sladkost a vůni.

Všem na dosah ovoce 100% BIO

K tomu, abyste mohli vlastnit a pěstovat tyto ovocné keře, nepotřebujete žádné znalosti. Kromě toho, že jsou velmi levné, tak plodí ovoce, které je 100% bio a které můžete ochutnat nebo někomu nabídnout. Je to skutečná hračka. Třešnička na dortu, pokud to tak mohou říci je, že není potřeba žádné udržování. Samozřejmě, že můžete regulovat výšku vašeho 70 centimetrového keře jeho pravidelným stříháním (1 metr, 1,5 metru, 2 metry... rozhodnutí je na vás).

Jak je možné, že vám můžeme nabídnout tak úžasnou cenu (méně než 145 Kč), když se stejné keře prodávají v zahradnictvích nebo na internetu až za 690 Kč za kus!

Odpověď je jednoduchá. Již před téměř 3 lety jsme měli velký úspěch s těmito keři se sloupem ovoce, na kterých je možné sbírat spoustu ovoce z jednoho kmene. Ale naše malá produkce nám neumožnila uspokojit všechny požadavky, a proto jsme rychle přerušili naši reklamní kampaň. Posílení touto zkušeností jsme před více než 2 lety (čas potřebný k tomu, aby naše keře se sloupem ovoce dozrály na anglickém venkově a mohly vám plodit ovoce hned po zasadění) zadali velmi velkou objednávku našemu zahradnictví. Získali jsme pochopitelně bezkonkurenční kupní cenu a to je ta úspora, z níž teď budete naplno těžit i vy. K této opravdu úžasné ceně nám samozřejmě dopomohl také náš systém přímého prodeje bez prostředníka.

Neztrácejte ani vteřinu

Doba pěstování je od října do května. Takže neztrácejte čas, kupte si je už dnes, abyste mohli začít sklízet plody co možná nejrychleji několik měsíců od zahájení pěstování.

Sbírejte u vás (terasa, balkon nebo malá zahrádka) veškeré toto ovoce po celý rok



Naše keře se sloupem třešní „Chrupka“ (*Prunus avium*) plodí sladké třešně s intenzivní chutí červených třešní a nesrovnatelnou lahodností.



Naše keře se sloupem hrušek „Konference“ (*Pyrus communis*) plodí šťavnaté a sladké ovoce se žlutozelenou slupkou, která se mění na červenou a získává při zrání neuvěřitelnou vůni.



Keř se sloupem jablek „Idared“ (*Malus domestica*) plodí křupavá, šťavnatá, sladká a velmi voňavá jablka.

DOŽIVOTNÍ ZÁRUKA

Na tyto keře je přirozeně poskytována doživotní záruka. Pokud byste nebyli z jakéhokoliv důvodu spokojeni, tak bude stačit, když nám vaše keře zašlete zpět. Po přijetí a bez ohledu na stav vašich keřů vám vrátíme částku, kterou jste za ně zaplatili, a to poštovní poukázkou na vaše jméno. Máte na to roky. Takže neriskujete žádné peníze.

S 10 VÝHODAMI NAŠICH
SLAVNÝCH KEŘŮ SE SLOUPY
OVOCE JE JISTÉ, ŽE NA VÁS BUDE
SPOUSTA LIDÍ ŽÁRLIT (ROZUMÍTE,
ŽE TO NÁM NEMŮŽETE VYTÝKAT).

- 1 Sbíráte plody po celý rok.
- 2 Bio ovoce s chutí předchozího léta.
- 3 Trhání po trsech z jednoho kmene.
- 4 Velká úroda velmi rychle, aniž byste museli roky čekat.
- 5 Bez omezení velikosti, pokud neomezíte výšku.
- 6 Odolné proti nemocím a mrazu.
- 7 Radost pro děti a dospělé.
- 8 Doživotní záruka, neriskujete ani jednu korunu.
- 9 Sleva až 79 %, takže levné plody.
- 10 Zabere málo místa (ideální pro balkóny, terasy a malé zahrádky).

Kupón na převzetí ovocných keřů, aniž bychom riskovali jedinou korunou.

Odeslat na: **HOME PACK SHOPPING, s.r.o., P.O.BOX 4, 755 08 Vsetín.**

- ANO, chci získat mé ovocné keře.
- Budu moci sbírat chutné ovoce s chutí předchozího léta po celý rok.
- Pokud se nedostaví spokojenost, tak vám mohu kdykoliv keře vrátit a po převzetí mi vrátíte peníze poštovní poukázkou na mé jméno.
- Žádám vás o zaslání:

<input type="checkbox"/> 3 keřů (třešňů, hrušňů, jableň)	2090 Kč 590 Kč
<input type="checkbox"/> 6 keřů za speciální zaváděcí cenu (2 třešně, 2 hrušně, 2 jableň)	4180 Kč 990 Kč
<input type="checkbox"/> 9 keřů za speciální zaváděcí cenu (3 třešně, 3 hrušně, 3 jableň)	6270 Kč 1290 Kč

Náklady na poštovné a balné **159 Kč**

TOTAL

Teď neposlám žádné peníze, za objednávku zaplatím při převzetí mé záсылky přímo na poště nebo poštákoví při doručení.

Zde jsou mé kontaktní údaje:

Jméno _____
Příjmení _____
Adresa _____
PSČ _____
Město _____
Podpis _____
E-mail* _____
Telefon* _____
*Nepovinné

Uvědomuji si, že společnost HOME PACK SHOPPING s.r.o., se sídlem Revoluční 1403/28, Nové Město, 110 00 Praha 1, IČO: 044 12 842, jako správce, zpracovává mé osobní údaje – titul, přímé, příjmení, datum narození, adresu bydliště, telefonní číslo a e-mail za účelem bezplatného výtisku objednávkového a poskytování lepšího zákaznického servisu. Svými podpisem uděluji správní souhlas pro účely přírodního marketingu, zejména oslovení se větší informací o společnosti HOME PACK SHOPPING, s.r.o., nabídkách jejich produktů a služeb, zaslání nabídek a katalogů a jiných obchodních sdělení mé osobní formou dopisu, telefonického kontaktu, SMS a e-maile. Beru na vědomí, že společnost HOME PACK SHOPPING, s.r.o., jako správce může zpracovávat mé osobní údaje i prostřednictvím zpracovatelů a mé osobní údaje mohou být poskytnuty nebo zpřístupněny orgánům veřejné moci. Osobní údaje budou zpracovány pouze v rozsahu nezbytném pro naplnění účelu zpracování. Mám právo na přístup k osobním údajům, na opravu, resp. doplnění údajů, na vymazání údajů (být zapomenut), na přenos osobních údajů, na omezení zpracování údajů jakož i jiná práva vyplývající z nařízení EP a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob při zpracování osobních údajů a volném pohybu těchto údajů. Souhlas se zpracováním mých osobních údajů udávám na výše uvedený účel na dobu 15 let ode dne jejich poskytnutí. Pro případ uplatnění mých práv souvisejících s mými osobními údaji si vyhražuji, že postačí když svá práva uplatním písemně, uvedením mého jména, příjmení a úplné adresy, na adrese: HOME PACK SHOPPING s.r.o., P.O.BOX 4, 755 08 Vsetín nebo na emailové adrese: homepackshoppingcz@gmail.com. PRMEAFO3

Sloupek

ALEŠ
VAVŘINECKOUČ
A PRŮVODCE VNITŘNÍ TRANSFORMACÍVELKÝ
MANIPULÁTOR

Právě teď a tady existuje ve vašem životě Velký manipulátor. Tak mocný a tajemný, že o něm ani nevíte, a přesto ho posloucháte na slovo. Chcete vědět, kdo to je? Běžte k nejbližšímu zrcadlu a podívejte se. To je on. Velký manipulátor vašeho života. Tak schopný, že vás umí celý život přesvědčovat, že nejste dost dobří. Že vám pořád něco chybí k tomu, abyste mohli být milováni, úspěšní nebo šťastní. Že se musíte ještě hodně snažit, aby vás měli lidé rádi a přijali vás. Že se musíte ještě hodně snažit, abyste se na sebe mohli s klidným svědomím podívat a říct si – jsem fakt úžasný a skvělý člověk. Abyste se sebou mohli být spokojení, protože přece přes všechny vaše nedostatky to není možné! Jak vidíte,

Cítát

Jak vidíte, nepotřebujete nepřitele, zvládáte si ubližovat sami.

nepotřebujete nepřitele, zvládáte si ubližovat sami. Manipulujete sebou svými negativními, kritickými a odsuzujícími myšlenkami, kterým věříte, že jsou pravda. Dobrovolně se ve svých hlavách ponižujete a podkopáváte vlastní sebevědomí. Dobrovolně sami sebe srážíte na kolena tím, jak o sobě přemýšlíte a jak se k sobě chováte. Manipulujete sami sebou všemi těmi mentálními programy typu „ještě nejsem dost...“, které vás posléze řídí i omezují. Které si dokolečka opakujete jako mantru. Nemám pravdu? A přes to všechno... co kdybych vám řekl, že jste úplně O. K.? Že jste vlastně svým způsobem perfektní? Jste. Jste O. K. Jste úplně v pořádku. Už teď jste dost. Nikdy jste nebyli málo. A nikdy nebudete. Tak to prostě na světě chodí. Stačí to jen přijmout. Pak skončí manipulace. Pak začne svoboda. Pak začne život.

Dopisy a vzkazy

Kniha je přítel

S úsměvem na rtech jsem si přečetla, že český čtenář přečte ročně 12 knih. To by po mne osobně bylo smutné, na měsíc potřebuji takových deset... Stánovit průměr je každopádně nesmírně těžké. Znam člověka, který těch 12 nepřičítal za celý život, mám známé důchodkyně, které v důchodu už nečtou, snad jen nějaké ty časopisy. A taky člověka, co má plnou knihovnu významných děl, ale nezná téměř žádné. A jako vášnivou čtenářku mě bolí u srdce, co čtou studenti. Žák základní sice umí vyjmenovat všechny postavy Harryho Pottera nebo dinosaury, ale neví, kdo je Šípková Růženka nebo chytrá horákyň. A takový student se vyzná ve hvězdných válkách, hltá thrillery plné krve, ale mnohé významné osoby našich dějin jsou pro něho velkou neznámou. A z toho vyplývá, že si pak vůbec neumí udělat vlastní názor na to, co bylo. Pěkná kniha je pro mne přítelkyně, na kterou si najdu vždycky volný čas. A nenahradí ji ani audiokniha, ani film.

A. GEBAUEROVÁ

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uvedte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

#METROTAG

Tohle je místo na vzkaz pro dalšího čtenáře těchto novin. Pište, kreslete, zpřijemněte někomu den. Výtvar můžete vyfotit a sdílet na Instagramu, tagujte #METROTAG. Otiskneme ho v deníku Metro!

INZERCE

HOROSKOP na pátek 3. 5.

HOROSKOP 2019

ASTROLOŽKA HELGA

POZNEJ SVOU BUDOUCNOST TEĎ HNED!
PIŠ SMS VE TVARU 32ZLP A TEXT NA
904 30 55 NEBO VOLEJ NA 906 70 30 35

Beran 21/3–20/4
Alespoň v zaměstnání zapomenete na starosti všedního dne. Naložte si na bedra tolik úkolů, aby vám nezbyl čas na přemýšlení.

Váhy 23/9–23/10
Vždy platí, že naděje umírá poslední! Nepropadáte skepsi kvůli tomu, že se vám něco nepodaří na první pokus, a zkoušíte to dál.

Býk 21/4–21/5
Hospodaření s penězi je vaší doménou. Máte čich na výhodné transakce a přesně víte, co si můžete dovolit a co už bohužel ne.

Štír 24/10–22/11
Daří se vám plnit plány nadřazených do posledního detailu, takže máte polovinu úspěchu v kapse. Nemohou teď na vás nic najít!

Bliženci 22/5–21/6
Nadřazenému vytřete zrak a ukážete mu, že si na vás jen tak s něčím nepřijde. Momentálně jde o souboj dvou eg – a vy vyhráváte.

Střelec 23/11–21/12
Zatímco v práci vám sebejistota sluší, v oblasti peněz byste měli být opatrnější. Je radno poradit se o větších investicích.

Rak 22/6–22/7
Nesouhlasné postoje nadřazených i klientů vás vyčerpávají. Mnohdy máte chuť hodit flintu do žita, ale nakonec se i tak ovládnete.

Kozoroh 22/12–20/1
Víkend vyhlížete s nadějí v srdci. Potřebujete si odpčinout a porozhlédnout se po pracovním trhu. Další kroky nepodnikajte!

Lev 23/7–22/8
Varianta vlastního podnikání není takové sci-fi, jak to v minulém měsíci vypadalo. Začínáte svým schopnostem více a více věřit.

Vodňář 21/1–20/2
Merkurova podpora způsobí, že jsou vaše myšlenky naprosto geniální. Do 7. května si naplánujte důležitá jednání a pohovory.

Panna 23/8–22/9
Také s pracovním okolím musíte mít velkou trpělivost. Náznaky jistého kolegy či klientů vám přijdou spíš k pláči než smíchu.

Ryby 21/2–20/3
Hledáte způsob, jak přijít k větším penězům. Věřte tomu, že bez práce se z úzkých nedostanete. Štěstěna má teď oblíbenec jinde.

OSUDOVÁ LÁSKA!

Kdy přijde ten pravý?
Pište SMS ve tvaru
99TLC a datum narození
na číslo 904 30 46

Karty vědí!

Tuto službu poskytuje: E. M. A. Europe s.r.o., P.O. Box 14, Praha 05, 110 05, technicky zajišťuje Materna, 1sms/55Kč vč. DPH, 1min/70Kč vč. DPH, max. délka hovoru 17 minut, www.ema.bz, www.platmobilem.cz

Řešení sudoku

5	6	9	2	3	8	4	7	1
1	4	2	9	7	6	8	3	5
8	7	3	5	1	4	6	9	2
7	2	8	1	9	3	5	6	4
4	1	6	7	8	5	9	2	3
9	3	5	6	4	2	1	8	7
2	8	7	4	6	1	3	5	9
6	5	1	3	2	9	7	4	8
3	9	4	8	5	7	2	1	6

Anketa Jak se udržujete ve formě? Běháte? Cvičíte?



Erik Winkelmann
Běhám a čtyřikrát týdně mám tréninky vodního póla.



Petr Kuryltsio
Snídám ráno, chodím hodně pěšky a nejím moc večer.



Michal Trávníček
Především běhám: chystám se na Pražský maraton.

Komiks. Divadlo S+H v neděli hraje Hurvínkovo přání



Ušetříte tisíce. Pojištěním elektroniky

Zásah vyšší moci bývá ve spojení s elektronikou pořádně nepříjemný. Pokud vám třeba telefon vyklouzne z ruky a upadne na tvrdý povrch nebo když si klávesnici u notebooku nechtěně prolíjete nápojem, zařízení v takovém případě většinou není pomoci. Z tohoto důvodu je možné u některých prodejců elektroniky sjednat při nákupu speciální připojištění. Pokud se vám pak na pojištěném produktu řekněme rozbije displej, což je jedno z nejčastějších poškození, pojištění vám při opravě může ušetřit

i tisíce korun. Pojistné události s vámi ale ve většině případů řeší pojišťovna, a vyřízení



případu tak obvykle trvá příliš dlouho. Zároveň zde existuje velké riziko, že pojišťovna

na váš nárok neuzná. Mnohem lepší řešení nabízí e-shop Mironet. Pokud si v tomto internetovém obchodu připlatíte za pojištění produktu, následné pojistné události pak na rozdíl od konkurence řešíte přímo s e-shopem. Mironet se dle statistik snaží vycházet zákazníkům vstřícně a uznává naprostou většinu případů. Průměrná doba vyřízení se pohybuje okolo jednoho týdne. Mironet klientům nejdříve uhradí náklady na opravu, teprve poté vyřizuje danou záležitost na vlastní riziko s pojišťovnou.

Mironet má také vlastní, dobře zásobované servisní středisko, ve kterém je schopen většinu poškození rychle opravit. Upadl vám telefon do vody a nyní nefunguje? Ukradl vám někdo notebook ze zamknutého auta? Spadl vám telefon a praskl mu displej? Takové a mnohé další problémy pojištění Mironetu řeší.

Pojištění se obvykle sjednává na mobilní telefony a notebooky. V Mironetu je lze ale sjednat téměř na cokoli. Pojištěnou tedy můžete mít třeba i tiskárnu nebo počítač.

nová generace plná inovací

od 15.417,-

SAMSUNG Galaxy S10e 128GB
osmijádrový procesor s frekvencí až 2,73 GHz
ultrazuková čtečka otisků prstů v displeji

www.mironet.cz

Dobře vybavená stylovka

Nový samsung hraje barvami a umí.

Už dávno není realitou, že by perfektně vybavený mobilní telefon musel být jen černý, nebo bílý. Dnes už telefon i bez přidaného krytu může mít od výroby vaši oblíbenou barvu. Stačí správně vybrat.

Například nový Samsung Galaxy S10e můžete mít kromě černé a bílé barvy také v zelené nebo zářivě žluté. Přitom se nejedná o žádné „ořezávků“. Písmeno „e“ v názvu telefonu je zkratka pro „essential“ (nezbytný). S10e ale obsahuje mnohem více než jen to nezbytné. Telefon má stejný výkonný chipset jako zbytek rodiny S10. S „ěčkem“ tedy dostanete silný a zároveň úsporný procesor



Nový Samsung Galaxy S10e

2x MIRONET

s taktem až 2,7 GHz i 6 GB rychlé operační paměti RAM. Pro uživatelská data je v „ěčku“ připraveno 128 GB s možností rozšíření paměťo-

vými kartami microSD. Samsung dal v případě dvojitého fotoaparátu S10e přednost objektivu „rybí oko“ před teleobjektivem. „Ěčko“ produkuje

velmi kvalitní fotografie a ještě kvalitnější videa. Výdrž je tento telefon také vysokou nad průměrem.

Tělo Samsungu Galaxy S10e má certifikaci IP68, je tedy odolné vůči prachu a zcela vodotěsné. Úchvatný AMOLED displej s uhlopříčkou 5,8" kryje odolné sklo Gorilla Glass 5. Přímou v displeji S10e je zabudovaná miniaturní selfie kamera. Jedním z mála kompromisů oproti Samsung Galaxy S10 a S10+ je u S10e absence čtečky integrované v displeji. Čtečka otisků prstů se přesunula na bok telefonu. Technologicky toto řešení není příliš zajímavé, funguje ale téměř bezchybně. Samsung Galaxy S10e je zkratka nestárnoucí stylovka pro každou situaci. V e-shopu Mironet může být tento telefon váš už za 15 429 korun.

Téma. Mozek jako vesmír

Neurochirurg Vladimír Beneš dělá ty vůbec nejtěžší operace mozku. „V mozku se vše rodí a rozhoduje. To mozek rozhodne, jakým jsme člověkem, jestli máme dobré srdce, nebo ne, do koho se zamílujeme. Dvacet procent oběhu jde do mozku, byť váží jen necelá dvě procenta váhy celého organismu. A ke správné funkci mu stačí cukr,“ tvrdí profesor Beneš. Proč se ze všech nemocí bojíte nejvíce? A jak člověk pozná, že se blíží? Čtete v novém vydání týdeníku Téma. **MET**

TÉMA

Prof. Beneš, neurochirurg

- Jak poznat, že se blíží mrtvice
- Lze vypnout v mozku cukrovku?

Nové číslo časopisu ARCHIV

Fortuna. Titul pro Slavii, sestupu se nevyhne Dukla



Roman Kovář FORTUNA

Zítra začíná napínavé finále FORTUNA:LIGY, položili jsme tři otázky sportovnímu expertovi Fortuny.

Změní pět nadstavbových kol něco na pořadí boje o titul?

Bookmakeři i sázkaři mají celkem jasno, obě skupiny jasně favorizují Slavii, na její celkové vítězství míří 85 procent tiketů. Na druhou v pořadí, Plzeň, je vypsán už hodně vysoký kurz (9:1). Zajímavý bude spíše boj o třetí příčku, Sparta je po výměně trenéra málo čitelná. Na úvod má ale doma Baník, do sestavy se vrací Kangga a sobotní zápas by mohla zvládnout (kurz 1,5).

Kdo postoupí dál ve skupině o Evropu?

Celkem jasnými favority na postup jsou Mladá Boleslav (kurz 1,45) a Olomouc (kurz 1,5). Sigma měla výborné jaro, podle zisku bodů patřila vůbec k nejlepším týmům. Zlín se naopak trápil a v týdnu odvolal kouče Pivarníka. Olomouc by mohla vyhrát už první utkání na půdě soupeře (kurz 2,95). Rovněž Teplice končily základní část v krizi, když čtyřikrát po sobě nevyhrály, Mladá Boleslav má ve svém středu suverénně nejlepšího střelce FORTUNA:LIGY Nikolaje Komličenků (24 branek).

Jak dopadne skupina o záchranu?

Sestup Dukly vypadá jako nevyhnutelný, mužstvu celý rok nefungovala obrana ani útok, tým je dole psychicky a jen těžko se chytí. V pátek navíc hraje s Bohemkou, klub z Vršovic nabral v závěru ligy solidní fazonu. Zajímavější to bude s baráží, Karviná má pod koučem Strakou skvělou formu a předposlední příčku přenechá Příbrami, která pod Nádvorníkem ustoupila od svého ofenzivního pojetí hry, přitom potřebuje vítězství.

Ministerstvo financí varuje: Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost.

INZERCE

Nemovitosti - nabídka

JURIS REAL
real estate

JURIS REAL, spol. s r.o.

realitní a advokátní kancelář, vykoupi vaši nemovitost za hotové. Zprostředkujeme i prodej s možností vyplacení zálohy. V souvislosti s prodejem nemovitosti vyplatíme z vlastních zdrojů dluhy či exekuce.

VOLEJTE ZDARMA

800 22 33 88

www.vykupzahotove.cz

O₂

**SLEDUJTE
FORTUNA:LIGU
JEDINĚ V O2 TV**

Týdny pravdy, jdeme do finále!

**Komentátor
O2 TV Sport
Jan Homolka**
glosuje premiérové kolo nadstavby Fortuna ligy.



Jan Homolka ARCHIV

Pokud by se hrálo podle starých not, Slavia by už křepčila s pohárem. Jenže je tady finále Fortuna ligy a stále ve hře všechno možné. I tak ale je Slavia jasným favoritem. Hraje se však na pět zápasů, navíc se o titul i záchranu potkají přímí konkurenti. A čtyři body mezi Slavií a Plzní dávají tušit velkou bitvu.

Začne se hned zhurta. Slavia jede do Liberce. Možná nejtěžší start, provázané kluby, trenér Jindřich Trpišovský, mnoho bývalých liberckých v sešivaném dresu a do toho údajný zájem o brankáře Filipa Nguyena ze strany lídra tabulky. A máme v paměti, jak to tenhle čapák zavřel v Edenu a oloupil Slavii o dva body. Připočtème malé hřiště, soubojový zápas na těžkém terénu, který se bude podobat tomu ve Zlíně.

Slavii chybí hroťák. S odstupem času už asi všichni chápeme, proč chtěla vysázet nějakých 80 milionů Plzň za Michaela Krmenčíka. S Olomoucí to bylo zase o tom, že se natrápila na gól. Přitom tam být uklízeč, někdo, kdo má čuch zabijáka, bylo by vymalováno za deset minut. Pokud chce být Slavia konkurenceschopná v Evropě, musí se poohléd-

nout po někom, kdo nasází 20 kusů z vápna. Nátlakový fotbal plný centrů se přímo nabízí pro doklepávače s vynikajícím výběrem místa „raúlovského“ typu.

Plzeň hraje s Jabloncem. Těžký zápas. Ale jinak už to ve finiši nebude. Plzeň dokázala, že umí zahrát velké zápasy, hlavně doma. Vždyť doma má skvostnou bilanci. Potopila v Doosan Areně Slavii i Spartu. Pokud by zvládla zápas proti Jablonci, mohla by Slavii dostat pod tlak. Body leží na zemi a druhé kolo nadstavby svede právě aspiranty na titul proti sobě. Za týden už budeme, co se týká titulu, moudřejší. Něco mi říká, že Slavia bude mít rozhodující náskok a bude se moci koncentrovat i na finále poháru proti Ostravě.

Spasitel Franz! Zajímavou nabídku nabídne i skupina o udržení. Karviná třikrát vyhrála a pláchla Dukle a bude se snažit ještě se vyvléci z boje v baráži. Troufám si tvrdit, že Praha ztratí jeden klub. Dukla je na padáka celou sezonu. Nevýrazné, nevyrovnané výkony, hrozný start, zranění i nevhodné doplňování kádrů. Není úniku.

Plán 1. kola nadstavby

Skupina o titul

sobota 4. 5.

17.30 Sparta–Ostrava

20.00 Liberec–Slavia

neděle 5. 5.

18.00 Plzeň–Jablonec

Skupina o Evropu

pátek 3. 5. (semifinále)

18.00 Teplice–Ml.Boleslav

18.00 Zlín–Olomouc

Skupina o záchranu

pátek 3. 5.

18.00 Dukla–Bohemians

neděle 5. 5.

15.30 Slovácko–Příbram

15.30 Opava–Karviná

O víkendů budu komentovat klasiku. Spartu proti Baníku. Už potřetí v sezoně. Vždy se na porovnání těchto klubů těším. I když Sparta hraje zase tužku a bez Bořka Dočkala je prostě poloviční.

Ale vše zakryje smutná nálada po smrti Josefa Šurala. Je to hrozné. Takových náhod a pochybení, řetězec událostí – a je po všem. Kolikrát ho člověk musel natírat ve vysílání, když mu to nešlo, nebo naopak prokřičet jeho gól. A teď je konec. Kolikrát si řeknete, když vám někdo říká „Co si tam zase mlel?“, jestli na tom opravdu tolik záleží. Říkám, co vidím, a nikomu nenadržuju ani nikoho nepomlouvám. Stejně to bylo i u Šurala. Jak rád bych ho zase o víkendů mohl natírat, že zahodil tři tužky, teď už to musí zvládnout kolegové nahoře...

**ZÁROVEŇ SI MŮŽEŠ VSADIT!
PRO NOVÉ HRÁČE BONUS 700 Kč**

Více na www.ifortuna.cz

18+ Ministerstvo financí varuje:
Účastí na hazardní hře může vzniknout závislost!

FORTUNA

Dvě Češky v semifinále

Tenistka Karolína Muchová (na snímku) se v Praze poprvé probojovala do semifinále turnaje WTA. Ve čtvrtfinále J&T Banka Prague Open zvítězila nad Ruskou Natalií Vichlancevovou 6:3, 6:4. Antukový turnaj ve Stromovce má dvě domácí semifinalistky. Druhou je Barbora Strýcová, která v českém duelu vyřadila hladce Kateřinu Siniakovou 6:1, 6:2. **ČTK**



Krátce

Hejnová mezi diskařskou elitou

Turnov opět přivítá diskařskou elitu, 28. května se na Memoriálu Ludvíka Daňka představí i loňský vítěz, Jamajčan Fedrick Dacres. Domácími hvězdami 20. ročníku atletického mítinku budou překážkářka Zuzana Hejnová či dálkař Radek Juška, jedná se také o startu Pavla Masláka. Rozpočet mítinku je 1,3 milionu korun.

Bez problémů

České beachvolejbalistky Barbora Hermannová a Markéta Nausch Sluková postoupily na turnaji Světového okruhu v Kuala Lumpur do čtvrtfinále. Druhý pár světového žebříčku zatím v Malajsii bez problémů plní roli nasazených jedniček a bojům o další medaile se přiblížil vítězstvím 21:16, 21:16 nad mladým ruským párem Marija Bočarovová, Maria Voroninová. **ČTK**

Pohřeb bude v Brně, Spartané uctí Šuralovu památku dresy

Obřad se uskuteční v neděli od 13.30 a bude přístupný veřejnosti.

Poslední rozloučení s fotbalistou Josefem Šuralem, který v pondělí zahynul po autonehodě v Turecku, se uskuteční v neděli v brněnském krematoriu. „Obřad bude přístupný veřejnosti, prosíme však o respektování soukromí rodiny a nejbližších, kteří budou v místnosti,“ uvedla Sparta, za kterou 28letý útočník v české lize nastupoval napo-

sledy a letos v lednu z Letné přestoupil do Alanyasporu.

Minutou ticha uctí hráčovu památku před sobotním domácím utkáním se Slavií i Liberec, kde ofenzivní fotbalista získal v roce 2012 svůj jediný ligový titul.

Dvacetinasobný český reprezentant zemřel v pondělí v nemocnici poté, co minibus, kterým s dalšími šesti spoluhrači z Alanyasporu cestoval ze zápasu na hřišti Kayserisporu, sjel ze silnice a převrátil se na bok. Šural vypadl z vozu a utrpěl mnohačetná zranění. Nehodu údajně zavinil řidič, který usnul za volantem. **ČTK**

Dresy se Šuralovou jmenovkou půjdou do dražby

Fotbalisté pražské Sparty uctí v zítřejším úvodním utkání nadstavby první ligy proti Ostravě památku reprezentanta a svého bývalého kapitána Josefa Šurala speciálními dresy.

- Základní jedenáctka spartanů vejde na trávník v dresech se Šuralovou jmenovkou a číslem 23, které fotbalista nosil, než v zimě odešel z Letné do Alanyasporu. Na prsou budou mít nápis Nezapomeneme místo v této sezoně tradiční výroční číslovky 125.

- Ve speciálních dresech Pražané absolvují předzápasový ceremoniál včetně minuty ticha, utkání pak odehrají ve vlastních sadách.

- Po zápase celý tým 11 dresů s číslem 23 podepíše, speciální edice půjde do dražby.

- Její výtěžek bude věnován Šuralově rodině. Dvacetinasobný reprezentant po sobě zanechal manželku a dvě dcery, jedné je pět let a druhé teprve tři měsíce.



Josef Šural v roce 2015 **ČTK**



Naolejovaný vlajkonoš zasedne do kajaku

Sebevědomý olympionik z Tongy si vybral třetí různý sport, v němž by se rád představil na olympijských hrách. Před třemi lety v Riu i loni v mrazivém Pchjongčchangu vzbudil Pita Taufatofua pozornost hlavně tím, že jako vlajkonoš šel na slavnostní ceremoniál jen v tradiční sukni ta'ovala a potřený olejem. Po taekwondu a protřpěném běhu na lyžích si zvolil pro další olympijský start, tentokrát za rok v Tokiu, rychlostní kajak. Pokud se v Tokiu skutečně v lodi představí, stane se prvním sportovcem v moderní éře, který se na třech olympiádách za sebou zúčastní tří různých sportů. **AP**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30-17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178

Práce - nabídka

- Českomoravská reklamní agentura Kompakt spol. s r.o. hledá obchodní zástupce po celé ČR pro prodej inzertních ploch ve svých tiskových produktech. Práce v místě bydliště, nadstandardní provize 25-27,5% z obrátu (obvyklý výdělek 40 – 80 tis. Kč/měsíc), služební auto a další benefity. Vyžadujeme samostatnost, zodpovědnost a spolehlivost. Životopisy zasílejte na e-mail: manager@kompakt-cr.cz nebo volejte na tel: 325613594.

- Hotel DAP na Praze 6 přijme vyučeného zkušeného kuchaře pro studenou kuchyni. Průměrný plat po zkušební době 27 tis. + benefity. Kontakt: 721867893

Starozitnosti

- Koupím starý dřevěný i dyhovaný nábytek, nábytek z chrom. trubek, obrazy, hodiny, šavle, i celé pozůstalosti, 777886860, nabytek.kuri@seznam.cz

Ostatní

- LOGARITMICKÉ PRAVÍTKO koupím. Tel: 777225281

Intimní

E.M.A. Europe pro PO Box 14 Praha 05, 110 05, tech.zaj.Matema, od 18let, 1ams/SONE, 1min/80Kč včDPH, max. délka hovoru 15 minut, www.ema.bz, www.platnobilem.cz



- **BOKOVKY** jen pro Tebe! Diskrétnost zaručena! Piš SMS ve tvaru 13RPA a text na 909 15 50



- **Třeba** jsi ve stejném vagonu jako já a taky myslíš na sex. Ozvi se mi, a pořádně si užijem! Maruška(53), Nové Butovice. Teším se! Brnkni mi na 909 80 50 40 nebo pošli SMS na 909 15 45 s kódem 63DPS a tvůj text!

HURÁ NA OSLAVU ROSTLIN!

OBI®

Nové odrůdy, pestrá nabídka.

Akce "Velké sázení" od 3. do 5. května 2019:

- Přineste si truhlíky nebo si kupte nové
- Nakupte si rostliny podle svých představ
- My vám poskytneme zeminu a hned na místě rostliny zasadíme



Super cena

55,- ks

Muškát vzpřímený (Pelargonium zonale)

Vzpřímená odrůda. Různé odrůdy s barevně zasazeným okem, např. červený muškát se světlým prostředkem nebo bílý s velkým růžovým okem. Stanoviště slunné. Ø květináče cca 12 cm.



Super cena

59,- od/ks

Minipetúnie (Calibrachoa)

Krásné odrůdy v zářivých barvách. S kontrastním okem. Stanoviště slunné/polostín. Ø květináče cca 13 cm. (bez květináče)



Super cena

59,- ks

Petúnie „Amore“ (Petunia)

Polopřevíslá. Stanoviště slunné. Vhodná do záhonů, na balkon a do závěsných květináčů. Ø květináče cca 12 cm.

Vyhrazujeme si právo na opravu chyb a změny cen.
8000/19 platí od 3. 5. do 12. 5. 2019 nebo do vyprodání zásob.

obi.cz